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Ata da 16ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 
Leópolis, Estado do Paraná, no dia 17 de agosto de 2020. Compareceram 
os 08 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, Carlos Sergio da 
Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo 
Toneze, Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 
Presidente Orivaldo fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 
agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Bruno que lesse 
a ata anterior, da qual foi discutida, aprovada e assinada por todos. Dando 
início a ordem do dia foi feito leitura do Requerimento nº 02/2020 do 
vereador Orivaldo Toneze que requer seja solicitado ao Senhor Prefeito 
Municipal, que seja estudada a possibilidade de providenciar Placas de 
Identificação nas ruas, que não tiverem as referidas placas.  Encerrada 
a leitura, o referido Requerimento foi colocado em discussão do qual o 
Vereador Orivaldo disse que em Jandinópolis na Primavera e no Conjunto 
Novo não tem placas de identificação nas ruas, por isso resolveu fazer 
esse requerimento. Encerrado a discussão o requerimento foi colocado 
em votação o qual foi aprovado por todos. Na sequência foi lido 
Requerimento nº 03/2020 do vereador Bruno que requer, seja solicitado 
ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudado a possibilidade de fazer 
um quebra molas na Rua Manoel Ribas nº 283 em frente casa do Arnaldo 
(coxinha), um na rua Joaquim Geraldo Mendes nº 50 (casa do João 
Pinheiro),um na Rua Antonio Pereira dos Santos nº 286 (açougue do 
Luizinho) um na Rua Barboza Ferraz em frente a Farinheira, Rua Pedro 
Domingues de Souza Nº 195 em frente a casa da Rosimeire Crem. 
Encerrada a leitura, o Requerimento foi colocado em discussão do qual o 
Vereador Bruno disse que motivo é que nessas ruas não tem quebra 
molas e os carros trafegam em alta velocidade, ressaltou ainda que em 
frente ao açougue do Luizinho é necessário devido ao fato de ter grande 
fluxo de crianças brincando no parquinho da praça. Encerrada a 
discussão o requerimento foi colocado em votação o qual foi aprovado 
por todos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o 
Presidente encerrou os trabalhos.  


